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Siirtymamaksuperusteen g, -kertoimen laskenta vuodelle 2017

Siirtyméamaksulain 4 §:n mukaan Eldketurvakeskus voi esittad siirtymamaksun
perusteisiin muutoksia, jos TyEL-maksun tasausosaa kaytetaan rahastojen li-
sataydennyksiin. Siirtymamaksun maaraytymisperusteessa tulee huomioida las-

kuperusteiden mukaiset *i, - ja °i, -korotukset seka niihin rinnastettavat muut

rahastotaydennykset sellaisina, kun ne ovat keskimaarin jarjestelmassé. Tayden-
nykset huomioidaan ns. g-kertoimella.

Vuonna 2017 g,,,,-kertoimen arvossa tulee huomioida tydmarkkinajérjestéjen
sopima i, -kertoimella tehtava rahastotaydennys. Lisaksi g,,,, -Kertoimen ar-

vossa tulee huomioida °i, -kertoimella tehtava vanhuuseldkerahastojen tayden-

nys, joka syntyy 53-62-vuotiaiden (vuoteen 2016 asti kaikkien 53 vuotta taytta-
neiden) tyontekijoiden vakuutusmaksun korotetusta osasta.

Vuonna 2017 °i, -kertoimessa ja myds g,,,, -kertoimessa huomioidaan myos

vuonna 2016 tekeméttd jaanyt rahastotdaydennys. Vuonna 2016 vanhuuseléke-
rahastoja ei tdydennetty, koska samaan aikaan tehtiin kuolevuusperustetayden-
nys.

Kertoimelle g,,,, esitetdan arvoa 0,0106 seuraavan laskelman mukaisesti.

Laskennan lahtotiedot | Arvo Peruste

giva) 0,004 | Tyomarkkinajérjestojen erikseen
sopima rahastotaydennys.

53-62-vuotiaiden koro- 1,50 % | STM:n asetus

tettu vakuutusmaksu-
osuus vuonna 2017

53-62-vuotiaiden osuus 20,80 % | Arvioitu vuoden 2016 palkka-
palkkasummasta vuonna jakaumasta, jossa 53 vuotta
2017 tayttaneiden osuus oli 22,16 %.
53 vuotta tdyttaneiden 1,50 % | STM:n asetus

korotettu vakuutusmak-
suosuus vuonna 2016

53 vuotta tayttaneiden 22,16 % | Saadaan eldkelaitosten ETK:lle
osuus palkkasummasta kustannustenjakoa varten il-
vuonna 2016 moittamista tiedoista.

by ajalla 1.1.-30.6.2017 0,0475 | STM:n vahvistama arvo

b; ajalla 1.7.-31.12.2017 0,0525 | STM:n vahvistama arvo
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Suureelle g saadaan arvo
g8 = 0,2080%0,0150+(1+0,0475)"* x (1+0,0525)
=0,0031+0,0035=0,0066

1/2

x0,2216%0,0150

ja kertoimelle g,,,, saadaan siten arvo
(iv2)

92017 792017 +gggf; =0,004+0,0066 = 0,0106.
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